## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

## Описание пожаров с детской смертностью по Кемеровской области – Кузбассу

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** произошел 4.12.2024 на территории Ленинск — Кузнецкого городского округа. В частном жилом доме погиб мальчик трех лет. В доме проживала многодетная семья (пять несовершеннолетних детей). Дом старый, электропроводка алюминиевая, не менялась, в зале дома находилась розетка, в которую было подключено много электроприборов. 04.12.2024 в дневное время старшие дети ушли в школу, отец ушел в магазин, в доме осталось мать и трое детей. Возвращаясь домой, отец позвонил их матери и попросил помочь донести продукты до дома. Она ушла, оставив детей одних дома, дверь в дом оставила открытой. Через некоторое время из розетки в зале полетели искры, а потом показался огонь. Девочка семи лет взяла на руки своего младшего брата и пошла к выходу зовя своего брата. Он, услышав ее, вышел из комнаты, но увидев дым и огонь испугался, убежал в комнату и забился под кровать. К приходу родителей весь дом был в дыму, попасть в него было невозможно. В ходе тушения пожара в комнате под кроватью был обнаружен обгоревший труп мальчика трех лет.

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** произошел 01.05.2024 года на территории Прокопьевского городского округа в жилом доме. В результате пожара погиб мальчик 6-ти лет. Ребенок проживал с мамой и бабушкой (инвалид, самостоятельно не передвигалась). Мама нигде не работала. Ребенок в детский сад не ходил. В момент возникновения пожара, мама ребенка находилась в состоянии алкогольного опьянения. Гибель ребенка наступила в результате отравления продуктами горения. Причина пожаранеосторожность при курении (взрослого).

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** 03.1.2024 на территории Ленинск — Кузнецкого городского округа в квартире многоквартирного жилого дома произошел пожар, при котором погиб мальчик семи лет. В дневное время мальчик пришел из школы, а его старший брат ушел в школу во вторую смену, входную дверь закрыл на ключ, изнутри дверь не открывалась. Мать детей находилась на работе. Находясь дома, на втором ярусе двуспальной кровати ребенок играл с огнем, от чего загорелись постельные принадлежности. В панике ребенок убежал в другую комнату. На момент прибытия сотрудников пожарной охраны горения не было, на подоконнике в комнате был обнаружен ребенок без признаков жизни.

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** произошел 20.12.2024 на территории Березовского городского округа в двухквартирном жилом доме, в результате пожара погиб мальчик 11 лет, который являлся инвалидом 2 группы. В день пожара находился один дома. Со слов родственников он был трудным ребенком и ранее поджигал вещи в доме.

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** произошел 11.10.2024 на территории Кемеровского городского округа в квартире многоквартирного жилого дома с гибелью детей: мальчик 8 лет, мальчик 12 лет. Мать не работала, осуществляла уход за детьми (диагноз аутизм). В квартире имелись спички и зажигалки, которые родители убирали в кладовое помещение от детей, так как ранее, до пожара младший сын был замечен с зажигалкой. В день пожара мать ушла в магазин, отец с детьми были дома. Отец находился на кухне. Дети могли достать зажигалку из сумки отца. Вместе с детьми погиб отец.

**ПОЖАР С ДЕТСКОЙ ГИБЕЛЬЮ** произошел в 15 марта 2024 года в жилом доме на территории Беловского городского округа. В результате пожара погибло 3 детей. На полу был обнаружен погибший мальчик, (4 года), в зале на диване был погибшая девочка (1 год), в комнате на полу был обнаружена погибшая девочка (5 лет). Семья проживала без отца, накануне пожара мать оставила детей одних и уехала в суд. Причина возникновения пожара - шалость с огнем детей.